

我的老师

高楼小学六年级 刘晋显

她有一头乌黑的长发，弯弯的柳叶眉下是一双炯炯有神的大眼睛，鼻梁上那副眼镜让她看起来文质彬彬。这个脸上时常挂着春风般微笑的老师，就是我的语文老师高老师。

高老师每次给我们上课，态度都十分认真，她的眼里、心里装着每一位学生，不管成绩好不好，她都会一视同仁，耐心细心地指导。在课堂上，每次高老师提出问题后，不会只

请那些高高举手的同学来回答，也会留意那些胆小、不进取的同学，鼓励他们发言。有的同学被叫起来后低头不语，高老师不会因为他们回答不上来而生气地大声斥责，更不会不理不睬，而是轻轻走到他的身边弯下腰柔声问：“你会不会？”看到那个同学红着脸摇摇头，高老师就会耐心地给他讲解，并鼓励他以后上课认真听讲，积极发言。

高老师也很严厉。上课时，她眼观六路、耳听八方，窃窃私语和搞小动作的同学总能被她抓个现行。这时高老师会先用不怒自威带有“杀伤力”的眼神扫向开小差的同学，被抓到的同学立刻像被施了定身术一样，规规矩矩认真听课，再也不敢分心走神了。

这就是我们的高老师，一位亲切、细心、有责任心的好老师。

(指导老师：高晓贞)

我家的新成员

公明路小学四(3)班 王晴晴

我家来了一个特殊的新成员——一只可爱的小仓鼠，我给它取名小不点儿。

小不点儿三角形的头上有一双黑球似的小眼睛，滴溜溜直转。它的头和屁股是浅褐色，身体是白色，耳朵又尖又圆，总是竖得直挺挺的，很精神。

小不点儿来到我家已经四天了，它似乎受不了独自待在笼子里的寂寞，急于走出它的“别墅”，看看外面的世界，它用大门牙把笼子啃得咔咔响。没过几天，小不点儿成了红眼泡，眼睛肿得睁不开，变成名副其实的金鱼眼，可怜的小家伙还是坚持不懈地用大门牙啃笼子。

我对小不点儿的行为百思不得其解，就跑去问爸爸，爸爸让我自己去寻找答案。我边思考边上网查阅资料，原来它是为了磨自己快速生长的门牙，否则会影响它的生活。

我喜欢我的小不点儿！

(指导老师：王延如)

最美人间四月天

平马路小学一(3)班 宋施霖

星期天，天气晴朗，我和妈妈来到白龟湖湿地公园游玩。刚走进公园，我就被眼前的美景吸引了。

首先映入眼帘的是一望无际的白龟湖，湖水清澈如明镜，清晰地映出蓝的天、白的云、郁郁葱葱的树木。人行道旁，一排排桃树开满了粉嫩嫩的花朵，在风中摇曳着，像是在给我打招呼。走近一些，一阵阵淡淡的清香扑鼻而来，让人如痴如醉。路旁的小野花也不甘示弱，一朵朵竞相开放，有粉色的、黄色的、蓝色的……漂亮极了！

我和妈妈继续往前走，发现紧挨着湖边有一座小岛，岛上长了几棵茂密的大树，隐隐约约传来婉转的鸟鸣。我停下脚步，静静听是什么声音如此动听。布谷，布谷……哦！原来是布谷鸟！

不知不觉，太阳已经落山，今天收获了满满一口袋的美景，让人心旷神怡。我和妈妈恋恋不舍地离开了这鸟语花香的地方！

(指导老师：胡迎春)

我的奇思妙想

翠林蓝湾小学四(2)班 罗涵笑

如果我是科学家，我一定要发明一款与众不同的文具盒。

早上起床时，如果有人爱睡懒觉，这个文具盒上的小闹钟就会叫醒你！文具盒里的小夹层装着一个迷你游戏机，内含迷宫、华容道、拼图等益智小游戏，这样既不会让你假期时觉得无聊，又开发了大脑，家长也不用担心你沉迷游戏。

晚上，当你写作业写困了的时候，文具盒旁边的小方洞就开始工作了。小方洞里会伸出两只机械手臂，给你戴上耳机，为你按摩。那样的场景，想想就觉得舒服。

在你预习生字时，遇到不会的问题，文具盒又来帮助你了！它的盖子上面有一个迷你投影仪，你只需摁下旁边的按钮，它就会为你播放名师直播课，是不是很神奇？

你们喜欢这款文具盒吗？

绘画家

辛苦了



妈妈，您辛苦了 梅园路小学四(1)班王浩宇



献给妈妈的爱 新程街小学二(4)班刘权斌



妈妈，我爱您 卫东区实验小学二(6)班侯语格



花儿 翠林蓝湾小学二(5)班田晴

那一刻，我长大了

福佑路小学五(3)班 杨敬轩

长大也许是一个漫长的过程，也许就是那一瞬间。

记得小时候，有一次爸爸去上班了，妈妈准备去买衣服，我那爱臭美的妹妹也喊着要去。我转念一想，爸爸在干活儿，妈妈与妹妹去买衣服，那家里不就只剩我一个人了吗？这不就是一个偷玩手机的好机会？我嘴上

说着不舍得的话，可内心巴不得她们快点儿走。

等她们一走，我就翻箱倒柜找手机，但是没有找到。自负聪明的我决定先把屋子打扫干净，这样妈妈回来就会奖励我玩手机。说干就干，我撩起袖子、挽起裤腿儿，把抹布湿了湿，然后拧干。回到屋里，我这儿抹抹，那

儿擦擦，又拿起笤帚扫了扫地，最后提起拖把开始拖地。不一会儿，屋里就收拾得干干净净。

干完活儿，我也不想玩手机了。心想我干一点活儿都觉得很累，那妈妈天天干难道就不累吗？那一刻，我长大了。

(指导老师：陈菲菲)